

家長心聲

依然記得四年前上 N 班的君淳開始在家中邊唱邊做“火車四處遊”的情形（他人生裏第一首兒歌）……一轉眼君淳已經在方麗明幼兒園渡過快樂的四年，從牙牙學語的 baby 長成現在活潑好動、謙謙有禮的小男孩；結交到很好的“老友記”。十分感謝譚校長、各位老師們，還有文員姐姐、阿姨們，用愛用心營造溫暖如家的校園環境，讓小朋友開心地上學，在遊戲中學習！老師定期詳盡的發展學習報告、循序漸進的課程安排、用心設計的戶外活動旅行等、乃至畢業禮踩排表演等，作為家長都一一看在眼裏，感動於心裏，也很感恩學校為孩子們、為我們創造了不少美好的成長回憶！還有不時為家長舉辦互作坊，貼心地照顧我們的身心靈！再次感謝方麗明幼兒園，也祝福園裏的大家身體健康、工作順利！

葉君淳家長

本人是盧焯嵐家長，感謝東華三院方麗明幼兒園各位老師對小兒的悉心教導，用愛心、耐性一直陪伴幫助焯嵐，令佢有一個既開心又愉快嘅幼兒園生活。

盧焯嵐家長

親愛的譚校長、葉主任、曾老師、朱老師、鄭老師、黎老師及所有老師、互友姐姐和書記姐姐：

感謝你們一直以來為小朋友帶來安全又快樂的幼兒園生活。疫情期間一次又一次經歷停課，網課，終於雨過天青，重新復課。唔知原味因為有着離別聚散，孩子的心情也時雨時晴。但穎駿學會的也特別多，他學會抓實拳頭表示憤怒，他學會張開雙手給別人一個擁抱，他學會雙手叉腰為自己抱不平，他學會拍掌鼓勵大家，他學會捏着黏土為別人祝福

感謝東華三院方麗明幼兒園為穎駿預備咗一條彩色的起跑線

鄧穎駿家長

尊敬的校長、所有老師及教職員互：

你們好，這幾年因為疫情影響，小朋友未能遇上一個完整的校園生活而感到可惜，慶幸 K3 這年老師們為小朋友準備了很多豐富多彩的活動，令這三年的幼兒園生活完滿結束。俊希係一個頸而唔識表達的人，需要清楚在學校裡每一個步驟細節才能安心，所以我很感謝各位的悉心照顧、包容和體諒。謝謝！要保持聯絡喔～

林俊希家長

十分感謝校長，主任，老師及各職員這四年的照顧關懷，對小朋友們濃濃的愛同無限的耐性。好慶幸可以係畢業前回復正常，可以讓允豬真真正正去上堂，玩齊，係課堂中學會了分享，愛護同伴，及超強自理能力。

馮允妍家長

轉眼 4 年，回想過去這段時間，大部分在疫情中渡過，實在不易，更令芷嫣特別珍惜返學的日子，每次返學都帶著期待的心情迎接，然後帶著愉快的笑容離開！感謝校長、主任、老師及姐姐們的照顧，讓芷嫣擁有一段快樂的回憶，祝願大家都有美好的將來！

劉芷嫣家長

十分感謝譚校長、葉主任，各位老師對卓宏這三年來的悉心照顧，讓他由一張白紙的小孩子變成現在充滿好奇心，每事問的小朋友。這三年來，在疫情下學習是不容易的，但你們令到他在學習上，生活上都有顯著的進步。多謝老師們的無私付出和教導！

林卓宏家長

感恩有你、有我、有大家…

我係劉峻廷媽媽，這四年來，雖然有疫情、有高底、有起落，但很幸運，峻廷於 2019 年加入了方麗明這個充滿愛的大家庭。

回想峻廷從一個傻呼呼、每天上學都很愛哭的小 Baby，到現在的快樂無憂小朋友，這一切除了峻廷隨着年歲成長外，更感恩峻廷有着幼兒園校長、主任、各老師、各教職員的悉心照顧、陪伴和教導，讓峻廷一步一步的長大，成就更強大的自己。

衷心感謝方麗明幼兒園這四年來對峻廷的努力及付出。更重慶的，明年幼兒園將迎來 40 周年，祝幼兒園周年快樂，Happy Anniversary!!

劉峻廷家長

雖然灝雅返學的多數日子遇上了疫情，但也在短暫的回校時間裡留下了不少美好回憶！感謝校長、主任和老師們的用心照顧，感恩小朋友們能在方麗明渡過了一個難忘愉快的童年時光！

張灝雅家長

致校長，各位老師，文員，校工姊姊：

不經不覺溢垌在方麗明幼兒園已經三年，還記得疫情嚴重時小朋友都不能夠進行面授課，由最初停課停學到後來小朋友被迫困於家中進行網上學習，起初真的有擔心小朋友能學到的不多，到後來恢復全日面授課程，學校不斷進行很多活動，令小朋友都能在各項活動中學習到各種知識，小孩子都成長不少，衷心感激各位老師多年來悉心照顧教導及包容，溢垌由一個不懂說話及表達的小孩子成長至現在創意多多的小學生，令我覺得當初選擇轉校到這裡真的沒有做錯。雖然溢垌現在已經升上小一，但都沒有忘記各位老師，咀邊都常說著幼兒園的老師和各樣的生活點滴，他真的很喜歡幼兒園的生活，希望各位老師都不要忘記這位創意多多的小孩子，最後都希望各位老師身體健康，工作順利。

張溢垌家長

德宜在東華三院方麗明幼兒園裡，由三歲的小豆丁，到現在六歲人仔了。要畢業了！衷心多謝校長，主任，各位老師，各位姐姐。德宜打從心底很喜歡你們。多謝你們的愛。讓德宜能夠承載著滿滿的愛，迎接小一新的生活。有你們的愛，令德宜正能量滿滿，迎接將來每一個新挑戰。雖然懷著依依不捨的心情離開，但幼兒園開心難忘的生活永遠在心中～謝謝東華三院方麗明幼兒園～

吳德宜家長

